Kubische Abel'sche Gleichungen. )

Die Gleichung
0 (a2)—on()v = 7(f—eav)+(2—\—3)u

ergibt
(p (@) —an(a)v)? = 49(t—av)®+14(2— V—3)u(t—av)
+(2— V—23)2u?;
es ist aber
49 _ 49ny(e) _  49n(a)

(e — w@u() — 7(2—a?) = (2—a)ny(20)

V= _ reV=me

a0 (ot) = 12 (or) 912, (ot)

Sonach ist der Ausdruck

G R R
7 (o) 1 ()

und daher auch
Vo@ @ V_3re@u
1 (o) 7 (o) 2

eine ganze algebraische Form; weil aber

C—V=3p@) _

AG))
= —(—2:-53@%32 (7(f—ov) -2+ Vj3)1L+a11 () v)
= a2—V—382v + "’(9—_\/——33 (14 (2 — \/_—3) (t—av))

7o)
; ; 2 M) .
algebraisch ganz ist, so ist auch - f'((_))- eine ganze algebraische
1 (o
Form ¢ (a).
Ferner ist

78, = (8+3V- 31 (8=8V=31)
72+ V—-381) = (—11+4+2V—31)(83—3V—31)
72N/ =31) = — (12 + V=381)(8=3ViL5H)

2+ V—381)* = (1—2V—=31)(8—3V—31).




